



平成 24 年 7 月 19 日

各 位

会 社 名 株式会社サンエー
代表者名 代表取締役社長 上地 哲誠
(コード番号：2659 東証第一部)
問合せ先 専務取締役 諸見 明良
電話番号 0 9 8 - 8 9 8 - 2 2 3 0

(訂正・数値データ訂正)「平成 24 年 2 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 24 年 4 月 11 日に公表いたしました「平成 24 年 2 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」につきまして、一部に訂正すべき事項がありましたのでお知らせします。訂正箇所は____を付して表示しております。また、数値データに訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

【訂正の理由】

当社が過去に開示した書類の点検を行った結果、平成 24 年 2 月期決算短信において、連結包括利益計算書の内訳及び注記事項の連結包括利益計算書関係につき記載誤りをしていたことが判明いたしましたので、下記の通り訂正いたします。

【訂正箇所】

4. 連結財務諸表

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書
(連結包括利益計算書)

(訂正前)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成22年 3 月 1 日 至 平成23年 2 月 28 日)	当連結会計年度 (自 平成23年 3 月 1 日 至 平成24年 2 月 29 日)
(省略)		
包括利益	—	6,776
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	—	6,776
少数株主に係る包括利益	—	—

(訂正後)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成22年 3 月 1 日 至 平成23年 2 月 28 日)	当連結会計年度 (自 平成23年 3 月 1 日 至 平成24年 2 月 29 日)
(省略)		
包括利益	—	6,776
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	—	6,262
少数株主に係る包括利益	—	513

(10) 注記事項

(連結包括利益計算書関係)

当連結会計年度(自平成23年3月1日至平成24年2月29日)

(訂正前)

1. 当連結会計年度の直前連結会計年度における包括利益

親会社株主に係る包括利益	<u>5,879百万円</u>
少数株主に係る包括利益	<u> 1百万円</u>
計	5,879百万円

(訂正後)

1. 当連結会計年度の直前連結会計年度における包括利益

親会社株主に係る包括利益	<u>5,579百万円</u>
少数株主に係る包括利益	<u> 299百万円</u>
計	5,879百万円

以 上